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Drodzy uczniowie, rodzice, mieszkańcy wsi Steblów

Nasza szkoła bierze udział w wielu akcjach, programach i projektach edukacyjnych. Jednym  z takich programów jest Ogólnopolski Program Edukacyjny "Moje miasto bez elektrośmieci". Jest to autorski pomysł ElektroEko na realną pomoc dla samorządów we wdrażaniu zapisów dotyczących zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego, wynikających z nowelizacji Ustawy o Utrzymaniu Porządku i Czystości w Gminach.
Program adresowany jest do szkół podstawowych oraz gmin. Szkoły otrzymują pakiety bezpłatnych materiałów edukacyjnych oraz mają możliwość korzystania z Funduszu Oświatowego, w ramach którego mogą wyposażać szkoły w pomoce dydaktyczne. Natomiast samorządy w ramach programu mogą liczyć na budowę efektywnego systemu zbierania ZSEE. 
Elektrośmieci (inaczej ZSEE, czyli zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny ) to wszystkie popsute, od dawna nieużywane, już niepotrzebne urządzenia elektryczne i elektroniczne, działające kiedyś na prąd lub na baterie – zepsute komputery, zabawki i gadżety elektroniczne, stare pralki, lodówki, a także zużyte świetlówki. Klasyfikowane są one jako odpady niebezpieczne, ponieważ zawierają trujące substancje. Elektrośmieci powinny być zbierane selektywnie, następnie poddane procesom, odzysku, recyklingu oraz unieszkodliwienia trujących substancji.  Uzyskane w ten sposób produkty przekazywane są do zakładów przetwarzania, dzięki czemu mogą być wykorzystywane do produkcji nowych przedmiotów, np. żagli, misek żaroodpornych, mebli czy nowych urządzeń RTV i AGD. 
Elektrośmieci zawierają liczne szkodliwe substancje, które po wydostaniu się z uszkodzonej lodówki , pralki, komputera, świetlówki czy innego urządzenia elektronicznego, przenikają do gleby.

Nieodpowiednie postępowanie z elektrośmieciami w skrajnych przypadkach może spowodować zatrucie organizmów ludzi i zwierząt substancjami trującymi zawartymi w zużytym sprzęcie.  Dlatego tak ważne jest oddanie elektrośmieci do specjalnych punktów zbierania, dzięki czemu zostaną one oddane procesom odzysku, recyklingu, a szkodliwe substancje zostaną unieszkodliwione.

W tym roku szkolnym 2014/2015 najlepsze szkoły, uczestniczące w programie zostaną DODATKOWO wyróżnione i otrzymają tytuł "Szkoły w mieście bez elektrośmieci".
Zwracamy się z ogromną prośbą, jeśli masz w domu  ZSEE to prosimy przynieś go do szkoły, musimy uzbierać 1000 kg, aby móc powalczyć o nagrodę. Przewidywany termin wywozu ZSEE to koniec marca – masz jeszcze czas, przysłużysz się przyrodzie i dołożysz cegiełkę na rozwój szkoły.

Dziękujemy wszystkim chętnym, którzy do tej pory nas wspierali i przynieśli taki sprzęt. Do tej pory udało nam się uzbierać około 500 kg. 
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Szkoła nasz bierze również udział w akcji ekologicznej „Stań Po Zielonej Stronie Mocy”, której pomysłodawcą jak i organizatorem jest Firma Slam Poland sp. z o.o. Założeniem akcji jest prowadzenie działań edukacyjnych i informacyjnych z zakresu selektywnej zbiórki odpadów oraz recyclingu, poprawy świadomości ekologicznej. Celem akcji jest zbiórka m.in.: płyt CD/DVD/BR, zużytych telefonów, baterii baterii (A, AA, AAA, C, D, 9V), ładowarek od telefonów, etui od płyt CD/DVD/BR, kasetach magnetofonowych oraz opakowań  po kasetach

VHS, kabli cienkich i grubych, pilotów (od TV), pendrivy, dyski HDD, słuchawki, układy scalone(płytki komputerowe), mp3, discmanów i walkmanów. Akcja trwa do 14 czerwca 2015. W naszym województwie udział w tej akcji zgłosiło 13 placówek , obecnie jesteśmy na 7 miejscu. 
Ponownie zwracamy się z ogromną prośbą, jeśli posiadasz którykolwiek z wyżej wymienionych odpadów przynieś do szkoły, podaj przez ucznia a może dzięki Tobie nasze miejsce w rankingu placówek znacznie podskoczy.
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 Szkoła nasza bierze również udział w akcji zbierania plastikowych nakrętek, które następnie zostaną przekazane Ochotniczej Straży Pożarnej w Strzeleczkach.
 Zbierać można wszystkie plastikowe zakrętki. Są one odsprzedawane jako surowiec do firm recyklingowych. Zakrętki przerabiane są  na granulat, z którego następnie powstają plastykowe 
łopaty, doniczki, wiadra budowlane  itp. W skupie za tonę nakrętek można dostać 700 – 800 zł. By uzbierać na wózek, trzeba więc nawet 10 – 12 ton plastiku, czyli ok. 4,5 mln sztuk nakrętek. 

„Małe rzeczy wykonane z serca urastają do rzeczy wielkich- Ellen G.White”
Pieniądze ze sprzedaży nakrętek zostaną przeznaczone dla pierwszej potrzebującej osoby z listy na zakup wózka inwalidzkiego. Czy warto zbierać nakrętki?... Sam odpowiedź sobie na to pytanie.
