Klasa 7 29.04.2020
Prezentacja
Proszę wykonać prezentacje w programie Power Point lub Libre Office na wybrany przez was temat. Osoby, które wybiorą temat związany z geografią lub historią albo zawierające elementy obu tych przedmiotów dostaną oceny z informatyki, historii oraz geografii. Prezentacja ma mieć najwięcej 8 slajdów. Gotowy plik proszę zapisać na komputerze i wysłać na mojego e-maila  pytlikjerzy.spsp@gmail.com. Powodzenia!
Klasa 7 29.04.2020
Pisanie e-maila. 
Proszę wysłać wiadomość adres pytlikjerzy.spsp@gmail.com. Następnie napisz list – pamiętaj o formach grzecznościowych i podpisaniu się. Wiadomość może być na wybrany przez was temat. Powodzenia!
Klasa 7 22.04.2020
Sposoby przedstawiania algorytmów.
Proszę wykonać w programie tekstowym schemat blokowy algorytmu. Sposób przedstawiania algorytmu znajdziecie na stronie 120 i 121 waszego podręcznika z informatyki. Gotowy plik proszę przesłać na mojego e-maila pytlikjerzy.spsp@gmail.com.
Klasa 7 15.04.2020
Tworzenie programu w języku scratch. Proszę wykonać skrypt z podręcznika informatyki na stronie 137. Jest to bardzo krótki program do rysowania, który już kiedyś prawdopodobnie pisałyście. Proszę wykonać ten skrypt w programie scratch online. Gotowy plik proszę przesłać na mojego e-maila pytlikjerzy.spsp@gmail.com.
Klasa 7 8.04.2020
Proszę stworzyć w programie tekstowym zaproszenie na wybrane przez was wydarzenie. W pliku tekstowym powinno znajdować się tło, tytuł oraz tekst zaproszenia. Instrukcje jak zrobić takie zaproszenie znajdziecie na stronie 188 -191 podręcznika. Zaproszenia na wydarzenia związane z historią i geografią będą oceniane ze wszystkich trzech przedmiotów. Gotowy plik proszę przesłać na mojego e-maila pytlikjerzy.spsp@gmail.com.
Temat w podręczniku z informatyki strona 174. 
Tworzenie dokumentu tekstowego
Proszę wykonać ćwiczenie 1 ze strony 176. 
Gotowy plik zapiszcie na komputerze i wyślijcie na pytlikjerzy.spsp@gmail.com
Jestem do twojej dyspozycji i chętnie pomogę. Jeśli masz jakieś pytania, potrzebujesz wyjaśnienia lub chcesz porozmawiać, kontaktuj się ze mną:
1. Poprzez dziennik Librus wysyłając do mnie wiadomości lub odpowiedź do zadania domowego – możesz załączyć plik np. zdjęcie zadania.
2. Poprzez mój adres mailowy pytlikjerzy.spsp@gmail.com
Będę odczytywać wiadomości i odpisywać na nie w godzinach naszych zajęć zgodnie z nowym planem zdalnych lekcji – w tym czasie czekam na wiadomości od Ciebie. Bardzo proszę o uszanowanie wyznaczonych godzin do kontaktu.
