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Program  unijny „Owoce w szkole”
w roku szkolnym 2013-2014
Program „Owoce w szkole” skierowany jest do uczniów klas I – III szkół podstawowych, których rodzice lub opiekunowie prawni wyrazili zgodę na udział w programie. Celem tego programu jest długoterminowa zmiana nawyków żywieniowych dzieci poprzez zwiększenie udziału owoców i warzyw w ich codziennej diecie, na etapie, na którym kształtują się ich nawyki żywieniowe oraz propagowanie zdrowego odżywiania poprzez działania edukacyjne realizowane na zajęciach. Każde dziecko uczestniczące w programie otrzymuje każdorazowo porcję składającą się z jednego produktu owocowego i jednego produktu warzywnego.  Dzieci uczestniczące w programie otrzymują owoce i warzywa nieodpłatnie. Oprócz spożywania produktów uczniowie na zajęciach edukacyjnych podejmują szereg działań wspierających mających poszerzyć  ich wiedzę na temat zdrowego odżywiania, znaczenia spożywania warzyw i owoców, utrwalenie zdrowych nawyków żywieniowych. W naszej szkole do program „Owoce i warzywa w szkole” przystąpiło 22 uczniów kl. I – III, co stanowi100 %, ogółem uczniów klas młodszych. 
Koordynatorem akcji „Szklanka mleka” oraz „Owoce w szkole”                                                       jest  p . Elżbieta Szczerba
Nauczyciele w ramach realizacji projektów „Owoce w szkole”  oraz „Szklanka mleka”  przeprowadzą między innymi następujące działania wspomagające:
· "Jesienny koszyk rozmaitości" -  praca plastyczna- wydzieranka kolorowego papieru
· Zgadywanki i gry; wykonanie gazetki na temat wartości odżywczych owoców  i warzyw;
·  "Ludziki z warzyw"- kompozycje z warzyw; 
· Wykonanie gazetki o zdrowym odżywianiu w klasie; 
· Przygotowanie ekspozycji naturalnych owoców i warzyw; „Kosz  pełen witamin”
· Na edukacji matematycznej wyodrębnianie zbiorów (owoce krajowe i egzotyczne, owoce drzew i krzewów, podział ze względu na kolory); 
· Rozwiązanie rebusów o owocach; 
· Na edukacji polonistycznej nazywanie i wybrzmiewanie sylab; Ćwiczenia ortograficzne: pisanie nazw owoców i warzyw. 

· Na zajęcia z edukacji wczesnoszkolnej: „Wykonujemy sałatkę warzywną” ;Kanapki, koktajle za świeżych owoców i kefiru
· Ekspozycja prac na korytarzu;
· Różnego rodzaju pogadanki: „Jak należy dbać o zdrowie?
