PLASTYKA  Klasa I , 14.05.2020 

Temat: Kolorowy motyl 
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Witam całą pierwsza klasę, ostatnio zrobiliście piękne gąsienice. Wiemy, że z gąsienic wyrośnie motylek, dlatego dzisiaj macie za zadanie zrobienie motylka. Poniżej kilka przykładów, ale każdy z Was ma na pewno mnóstwo swoich pomysłów na wykonanie motyla, dlatego nie mogę się już doczekać, by zobaczyć Wasze prace. 
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PLASTYKA  KLASA  I  7.05.2020 

Temat:   Moja fantastyczna gąsienica 
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Witam całą pierwszą klasę, dzisiaj proponuję by dzieci zrobiły gąsienicę. Do wykonania gąsienicy będą potrzebne rolki po papierze toaletowym, mam nadzieję, że zgromadziliście w domu przynajmniej 3 lub więcej. Od ilości rolek zależy, którą gąsienicę będziecie mogli zrobić. Pierwszym etapem jest pomalowanie lub oklejenie rolek. Ma to być fantastyczna gąsienica, więc rolki malujemy/oklejamy na kolorowo. Gdy rolki wyschną malujemy na nich różne wzorki, tak by nasza gąsienica była najpiękniejsza na świecie. Na rolce, która będzie głową gąsienicy malujemy/ doklejamy buzię i oczka. Całość sklejamy w sposób wybrany z poniższych wzorów (lub wymyślamy swój/dziecka wzór) 
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PLASTYKA  30.04.2020   Klasa I
TEMAT : Nasze symbole narodowe
Witajcie na dzisiejszej plastyce. Nasz temat nawiązuje do majowych świąt, a są to: Święto Pracy – 1 maja , Dzień Flagi – 2 maja oraz Święto Uchwalenia Konstytucji - 3 maja . Przypominamy sobie co to takiego symbole narodowe . Jak na pewno wiecie , pamiętacie z apeli szkolnych,  jest to nasz hymn narodowy, a oprócz hymnu flaga i godło. Ja chciałabym żebyście właśnie flagę lub godło spróbowali zrobić . Poniżej parę pomysłów .
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PLASTYKA  KLASA  I  23.04.2020   

TEMAT : Przylatują bociany  
          Witam ,na dzisiejszej lekcji chciałabym ,żebyście zrobili bociany. Mamy wiosnę i te piękne ptaki wracają do Polski do swoich gniazd. Na obrazku poniżej mamy bociany zrobione z plastikowych łyżek i talerzyka papierowego, dziób i oczy można zrobić z plasteliny , a nogi z papieru( jeżeli nie ma w domu plasteliny to dziób i oczy robimy z papieru). Łyżki są w szkole i można sobie wziąć przy okazji odbioru książek  ( w poniedziałek u p. Szczerby) . Jeżeli nie ma w domu papierowego talerzyka można korpus i skrzydła bociana wyciąć z papieru . Można oczywiście zrobić bociana według własnego pomysłu . Pięknych prac życzę !
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Można pisać przez Librusa ,  na adres mailowy sabinagondro.spsp@gmail.com,
lub przez WhatsAppa  (nr wyślę przez Librusa)

Zbieramy rolki po papierze toaletowym ( będą potrzebne 3) w późniejszych zajeciach
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