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PLASTYKA    klasa III  14.05.2020
Termin oddania : 21.05.2020 
Temat : Piękna przyroda – wykonujemy mniszka lekarskiego

Mniszek lekarski to bardzo często spotykana, pospolita roślina. Niewiele osób wie, że ta roślina jest bardzo zdrowa. Liczne zalety mniszka mają korzeń, ziele i kwiaty, właściwie każdą jego część można wykorzystać w leczeniu i zapobieganiu dolegliwościom. Jeśli chodzi o jego właściwości lecznicze, mniszek pospolity działa bardzo wszechstronnie. Chciałabym, żebyście dzisiaj wykonali mniszka według własnego pomysłu lub wybierając jedną z poniższych propozycji wykonania. 
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PLASTYKA  klasa III 7.05.2020 

Temat: Projektowanie okładki do książki „ O psie, który jeździł koleją”
     Witam, na dzisiejszej lekcji mamy zaprojektować okładkę książki. W temacie mamy lekturę „O psie, który jeździł koleją”, ale ja zostawiam Wam dowolność wyboru. Wybierzcie książkę, która Wam się podobała, nie musi to być lektura. Wielkość czyli format pracy to kartka A4, możecie to zrobić kredkami, farbami, plasteliną, czym kto woli. Życzę ciekawych okładek. Przypominam, na okładce powinny się znaleźć tytuł książki i jej autor (literki mogą mieć ciekawy, ozdobny kształt) .

PLASTYKA klasa III 30.04.2020 

Temat : Godło Polski i biało-czerwona flaga nasze symbole narodowe 
  Witam, na dzisiejszej lekcji  przypomnimy sobie jakie to  ważne majowe święta się zbliżają, są to: Święto Pracy – 1 maja, Dzień      Flagi – 2 maja oraz Święto Uchwalenia Konstytucji - 3 maja . Pamiętacie co to takiego symbole narodowe ?  To nasz hymn narodowy, a oprócz hymnu flaga i godło. Ja chciałabym, żebyście właśnie flagę lub godło spróbowali zrobić . Poniżej parę pomysłów .
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PLASTYKA  KLASA III , 23.04.2020 

Temat : Jezioro w słoiku 

  Witajcie , na dzisiejszych zajęciach postaramy się zrobić jezioro w słoiku . Potrzebne nam będą słoik , kolorowy papier klej i nożyczki       ( można słoik pomalować od zewnątrz lekko  farbą plakatową). Do słoika potrzebne będzie trochę piasku i woda (można wrzucić drobne kamyczki ). Z papieru kolorowego wycinamy rybki i wodorosty i naklejamy po zewnętrznej stronie słoika . Gdy słoik jest już ozdobiony wsypujemy piasek i wlewamy wodę . Trzeba chwilkę poczekać aż woda zrobi się czysta i „nasze” jezioro / akwarium gotowe. Powodzenia !!!
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Można pisać przez Librusa ,  na adres mailowy sabinagondro.spsp@gmail.com,
lub przez WhatsAppa  (nr wyślę przez Librusa)

Zbieramy rolki po papierze toaletowym ( będą potrzebne 3) w późniejszych zajęciach

