Plastyka  klasa V , 6.05.2020

Temat :  Malarstwo 

          Witam klasę V, na dzisiejszej lekcji obejrzymy sobie dwie reprodukcje obrazów. 
Będzie to Zwiastowanie Leonarda da Vinci – podręcznik str. 43, oraz Trzej muzykanci Pabla Picassa - podręcznik str. 51.
Waszym zadaniem jest krótki opis tych obrazów : co przedstawiają, czy Ci się podobają, który z nich  bardziej, jaki to typ kompozycji (otwarta czy zamknięta, statyczna czy dynamiczna), gdzie znajdują się czyli w jakich muzeach możemy obejrzeć oryginały tych obrazów. Wszystkie informacje znajdziecie w podręczniku na stronie 43 i 51. 

Plastyka  klasa V ,  29.04.2020

Temat : Polska – moja ojczyzna
           Dzisiaj , temat lekcji związany z nadchodzącymi świętami państwowymi . Macie dowolność wyboru techniki ,czy narzędzi . Jedynym wskaźnikiem jest to że ma to być praca plastyczna, to od was zależy, czy będzie to praca przygotowana na komputerze, czy namalowana, szkic, akwarela . Temat pracy jest bardzo ogólny, i dla jednego może to być szkic Steblowa, dla innej osoby prezentacja Krapkowic, Opola. Jeszcze inna osoba naszkicuje  kontur Polski i  wpisze /wklei ważne daty, zabytki itp. Wszystko co kojarzy Wam się  z tematem ojczyzny może być w pracy pokazane. Życzę  pięknych prac i czekam na rezultaty. 

Najciekawsze prace z każdej klasy zostaną nagrodzone 

(autorzy otrzymają nagrodę, jak wrócimy do szkoły, a 6 wagi 3 do dziennika)

PLASTYKA  KLASA  V , 22.04.2020

TEMAT : Okolica domu w szkicach
Witam całą V klasę , mam nadzieję , że będzie dzisiaj ładna pogoda, bo wykonując dzisiejszą pracę musicie wyjść na podwórko. Potrzebne Wam będą blok , podkładka(coś twardego pod blok) i ołówek (najlepiej miękki oznaczony literką B). Proponuję , by podzielić kartkę na cztery części bez użycia linijki , części nie muszą być równe. Następnie planujemy co (jaki kawałek domu , ogródka ) w której części naszkicujemy i zabieramy się do pracy. W razie niepogody przełóżcie szkicowanie na inny dzień lub zróbcie szkic z okien domu.
Ci z Was , którzy nie  mają możliwości wyjścia z mieszkania szkicują cztery wybrane elementy krajobrazu , które widzą z okien. Pozdrawiam serdecznie.
Plastyka  klasa V 15.04.2020
Temat: Zawody związane z filmem . Film animowany
 Witajcie, dzisiaj temat filmowy , proszę poszukajcie i napiszcie mi jakie mamy zawody związane z filmem i w dwóch słowach opiszcie czym się ten ktoś zajmuje np. scenarzysta - pisze scenariusz .

Możecie zajrzeć pod link http://edukacjafilmowa.pl/elementarz-mlodego-kinomana/kto-i-jak-tworzy-film/ ,( trzeba zjechać trochę w dół strony) tam opisanych jest dużo zawodów związanych z filmem. Wypiszcie maksymalnie 10 zawodów ( najmniej 6) .
Drugim zadaniem dzisiejszej lekcji będzie krótkie wytłumaczenie co to jest film animowany i wypisanie 3 tytułów najlepszych ( Twoim zdaniem ) filmów animowanych.
Pozdrawiam serdecznie całą klasę V .
 Jestem do Twojej dyspozycji i chętnie pomogę. Jeśli masz jakieś pytania, potrzebujesz wyjaśnienia lub chcesz porozmawiać, kontaktuj się ze mną:

1. Poprzez dziennik Librus wysyłając do mnie wiadomość lub odpowiedź do zadania domowego - możesz załączyć plik np. zdjęcie zadania

2. Poprzez mój adres mailowy    sabinagondro.spsp@gmail.com
3. Możesz do mnie również napisać, zadzwonić lub wysłać wiadomość przez WhatsApp numer  wyślę przez Librusa  

Będę odczytywać wiadomości i odpisywać na nie w godzinach naszych zajęć zgodnie z nowym planem zdalnych lekcji - w tym czasie czekam na wiadomości od Ciebie. Bardzo proszę o uszanowanie wyznaczonych godzin do kontaktu
