Plastyka  klasa VI,  5.05.2020

Temat : Rzeźba jako dzieło sztuki  
Witajcie, dzisiejsza lekcja poświęcona jest rzeźbie. Proszę Was o przeczytanie w podręcznikach strony 72 i strony 76 (chętni mogą przeczytać całość (strony  72-76) , następnie proszę o krótkie wyjaśnienie pojęcia rzeźba  . 
Zadanie na ocenę :

Napisz, jakie znasz rodzaje rzeźb uwzględniając ich podział ze względu na formę i funkcję , do każdego rodzaju napisz przykład z podręcznika np.

- rzeźby pełne, wolnostojące -  Fernando Botero  Koń 
Wszystkie informacje  znajdują się w podręczniku łącznie z przykładami rzeźb .
Plastyka  klasa VI ,  28.04.2020

Temat : Polska – moja ojczyzna

           Dzisiaj , temat lekcji związany z nadchodzącymi świętami państwowymi . Macie dowolność wyboru techniki ,czy narzędzi . Jedynym wskaźnikiem jest to że ma to być praca plastyczna , to od was zależy , czy będzie to praca przygotowana na komputerze , czy namalowana, szkic , akwarela . Temat pracy jest bardzo ogólny , i dla jednego może to być szkic Steblowa, dla innej osoby prezentacja Krapkowic , Opola. Jeszcze inna osoba naszkicuje   kontur Polski i  wpisze /wklei ważne daty, zabytki itp. Życzę  pięknych prac i czekam na rezultaty.

Najciekawsze prace z każdej klasy zostaną nagrodzone 

(autorzy otrzymają nagrodę, jak tylko wrócimy do szkoły, a 6 wagi 3 do dziennika)

PLASTYKA  KLASA VI , 22.04.2020
TEMAT: Happening – połączenie sztuk 

       Witam , dzisiaj coś do obejrzenia , kto ma możliwość to proszę wejść na link  http://gdziejestsztuka.pl/happening/ i przeczytać co takiego oznacza słowo happening .Następnie na kanale Yuotube wyszukajcie sobie dowolny  happening i obejrzyjcie go . Przyślijcie mi krótką informację : tytuł i króciutko o czum był happening , który obejrzeliście i czy podoba Wam się taki sposób „ mówienia do publiczności”. Pozdrawiam serdecznie i czekam na Wasze opinie.
Jestem do Twojej dyspozycji i chętnie pomogę. Jeśli masz jakieś pytania, potrzebujesz wyjaśnienia lub chcesz porozmawiać, kontaktuj się ze mną:

1. Poprzez dziennik Librus wysyłając do mnie wiadomość lub odpowiedź do zadania domowego - możesz załączyć plik np. zdjęcie zadania

2. Poprzez mój adres mailowy    sabinagondro.spsp@gmail.com
3. Możesz do mnie również napisać, zadzwonić lub wysłać wiadomość przez WhatsApp numer  wyślę przez Librusa  

Będę odczytywać wiadomości i odpisywać na nie w godzinach naszych zajęć zgodnie z nowym planem zdalnych lekcji - w tym czasie czekam na wiadomości od Ciebie. Bardzo proszę o uszanowanie wyznaczonych godzin do kontaktu


