O projekcie
SZLACHETNA PACZKA ma już czternaście. Po raz pierwszy została zorganizowana w Krakowie w 2000 roku. Wtedy grupa studentów duszpasterstwa akademickiego prowadzona przez ks. Jacka Stryczka (dziś prezesa Stowarzyszenia WIOSNA) obdarowała 30 ubogich rodzin. Dzisiaj projekt SZLACHETNEJ PACZKI ma charakter ogólnopolski i łączy działania setek tysięcy osób. W ostatniej edycji Szlachetna Paczka połączyła ponad 617 tys. osób !
W Szlachetną Paczkę od wielu lat angażują się rodziny, grupy przyjaciół, instytucje, biura, szkoły… Dołączyliśmy do projektu, aby zjednoczyć społeczność szkolną we wspólnym celu, jakim jest niesienie dobra.
Od 25 listopada rozpoczynamy w Naszej Szkole zbiórkę potrzebnych rzeczy dla wybranej rodziny. Akcja skierowana jest dla wszystkich chętnych osób dobrego serca, którzy pragną podzielić się z innymi oraz sprawić, żeby uśmiech zagościł na twarzach dzieci, a wybrana rodzina miała radosne święta. Do  12 grudnia (piątek) zbieramy prezenty dla rodziny. W weekend 13-14 grudnia zawieziemy paczkę do magazynu. Stamtąd wolontariusz dostarczy ją do rodziny, a nam przekaże niesamowity prezent – relację z wręczenia paczki.

OPIS RODZINY
Pani Justyna (36 l.) samotnie wychowuje syna Aleksandra (18 l.). 
Pani Justyna na co dzień opiekuje się chorym synem - Aleksandrem, który urodził się z silnym porażeniem mózgowym. Pani Justyna przez 9 lat była pracownikiem socjalnym. Aktualnie jest bezrobotna, została zwolniona z pracy (bez słowa wyjaśnienia), którą uwielbiała. Rodzina jest w trudnej sytuacji finansowej. Po odliczeniu kosztów utrzymania mieszkania i leków, dochód na osobę wynosi 225,5 zł. 
Pani Justyna nie poddaje się i walczy o zdrowie syna. Codziennie zawozi syna na rehabilitację, ćwiczy z nim również w domu. Dzięki ogromnemu wysiłkowi i systematyczności  Aleksander potrafi się poruszać przy małym wsparciu. Pani Justyna w międzyczasie szkoliła się by zapewnić odpowiedni byt swojej rodzinie. Skończyła studia magisterskie o kierunku-Pracownik Socjalny. Dodatkowo policealne studium Masażu i Rehabilitacji i licencjat z Terapii Zajęciowej i Rehabilitacyjnej. Pani Justyna jest wspaniałą, zaradną osobą. Dłuższy czas radziła sobie sama. Dziewięć lat była pracownikiem socjalnym, wychowywała samotnie chorego syna. Nagła strata pracy sprawia, że potrzebuje pomocy.
Rodzina najbardziej potrzebuje butów ortopedycznych dla Aleksandra. Pani Justyna będzie wdzięczna za produkty żywnościowe i odrobinę słodyczy dla Aleksandra.

Uwaga: dla zachowania anonimowości, imiona członków rodziny mogły zostać zmienione 



POTRZEBY RODZINY
Żywność trwała

Jakich produktów żywnościowych
potrzebuje rodzina?

Herbata, Kawa, Ryż, Kasza, Makaron, Mąka, Cukier, Olej, Dżem, Konserwy mięsne, Konserwy rybne, Warzywa w puszkach, Słodycze dla Aleksandra


Środki czystości

Jakich środków czystości potrzebuje rodzina?
 Proszek do prania, Płyny czyszczące, Płyn do mycia naczyń, Szampon, Pasta do zębów, Mydło/żel myjący

Odzież i obuwie

Dla Aleksandra (18 l.) – spodnie – rozmiar 175 – 180 cm  (sylwetka normalna)
                                        kurtka zimowa – rozmiar 175 – 180 cm (sylwetka normalna)
Dla Aleksandra (18 l.) – buty ortopedyczne (bardzo potrzebne) – rozmiar 44



Pomoce szkolne

Jakich pomocy szkolnych
potrzebuje rodzina?

Klej, Plecak (Aleksander marzy o nowym plecaku, który byłby wygodny i nie przeszkadzał mu w poruszaniu się)

Wyposażenie mieszkania

Kołdra, Koc, Pościel, (Pani Justyna marzy o ciepłej polarowej pościeli), 
Garnki (Brakuje patelni i większych garnków)

Marzenia 

Aleksander – płyta zespołu Piersi  (Aleksander jest wielkim fanem zespołu Piersi. Bardzo uszczęśliwiłaby go ich płyta). Ucieszyłby się również ze słodyczy.

Najważniejsze potrzeby rodziny

· artykuły spożywcze
· buty ortopedyczne dla Aleksandra (są bardzo potrzebne, niestety są drogie)
· patelnia i większe garnki (brakuje na nie pieniędzy)

CZY W PACZCE MUSI BYĆ WSZYSTKO, CO ZNAJDUJE SIĘ W SPISIE POTRZEB RODZINY?
Nie musimy zaspokoić wszystkich potrzeb rodziny, należy jednak zwrócić uwagę, że wszystkie wymienione rzeczy są dla rodziny bardzo ważne. Rzeczy które podarujemy rodzinie powinny być dla niej prezentem. Przygotujmy więc paczkę tak, by podniosła poczucie własnej wartości u obdarowanych przez Nas osób.

CZY DO PACZKI MOŻNA WŁOŻYĆ RZECZY, KTÓRYCH NIE MA NA LIŚCIE POTRZEB RODZINY?

Tak – jak najbardziej! PACZKA ma być świątecznym prezentem, dlatego – jeśli darczyńca zechce podarować rodzinie coś od siebie – oczywiście może to zrobić.
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