Materiał 06.05.

Temat Podsumowanie:

Nowoczesny świat techniki to temat z którym związani jesteśmy na co dzień. Nowoczesna technologia występuje w każdej dziedzinie naszego życia. Dziś Twoim zadaniem będzie powtórzenie tego co już umiesz, a więc wykonaj zadania 1, 2 i 3 ze strony 64. Wykonane zadania prześlij do mnie. 

Powodzenia!

Materiał 29.04 

Temat : Nowoczesny świat techniki.

Jak wiesz nowoczesna technologia już pomaga Nam w wielu dziedzinach życia. Ułatwia pracę, wpływa na rozwój człowieka i dostarcza rozrywki. Jednak jak wszystko tak i technologia ma swoje wady i zalety. O zaletach już powiedzieliśmy, a jakie są wady? Przeczytaj tekst ze strony 63 i zapisz w zeszycie i rozwiąż w zeszycie ćwiczenie 4 i 5 z tej samej strony.

Jako zadanie poszukaj w dostępnych Ci źródłach w jaki sposób nowoczesna technologia wpływa na rozwój dziedziny którą Ty się interesujesz np. sportu.

Materiał 22.04

Temat: Nowoczesny świat techniki

Człowiek od stuleci szuka co raz nowszych rozwiązań technologicznych. Dzięki ciągłemu rozwojowi wynaleziono pismo, koło, ogień, samochód czy komputer. Obecnie większość wynalazków związana jest ze sprzętem elektronicznym. Wynalazki te ułatwiają i uatrakcyjniają nasze życie. Pomagają w czynnościach domowych, nauce i w pracy. Jakie to mogą być wynalazki?
Np. komputery, telefony, roboty. Jakie są zastosowania urządzeń mechanicznych?
Przeczytaj tekst ze strony 60 i wykonaj ćwiczeni 1 z tej samej strony.  Następnie zapisz w zeszycie 
Mechatronika to dziedzina nauki i techniki umożliwiająca projektowanie i wytwarzanie nowoczesnych urządzeń. Zastanów się jakie to urządzenia – pomocny będzie tekst ze strony 61. 
Na koniec chciałbym żebyś zapisał w zeszycie co to są drony, do czego służą oraz jak bezpiecznie z nich korzystać (str. 62) Zapisz notatkę w zeszycie(
Jako zadanie zastanów się, jak będzie wyglądało Twoje życie za 20 lat. Które zadania będą mogły wykonać za Ciebie roboty, a których żaden robot nie będzie w stanie wykonać? Opisz dzień ze swojego życia z przyszłości, uwzględniając w nim roboty
Jestem do Twojej dyspozycji chętnie pomogę. Jeśli masz jakieś pytania, potrzebujesz wyjaśnienia lub chcesz porozmawiać kontaktuj się ze mną:

1. poprzez dziennik Librus wysyłając do mnie wiadomość

2. poprzez mój adres email adamgondek.spsp@gmail.com
Materiał 15.04

Temat: elementy elektroniki.

Przygotuj książkę i zeszyt. Wykonaj ćwiczenie 2 ze strony 55. Zobacz jak wyglądają przykładowe elementy elektroniczne i opisz ich właściwości. 

Następnie odszukaj w Internecie gdzie w Twojej okolicy znajdują się punkty prowadzące zbiórka zużytego sprzętu elektronicznego. Sprawdź jak daleko znajdują się od Twojego domu. Zastanów się jaki wpływ na środowisko ma odpowiednia selekcja starych sprzętów elektronicznych. Swoje wnioski zapisz w zeszycie i odeślij do mnie. 

Materiał na 08.04

Temat: Elementy elektorniki 

Elektronika wokół nas jest obecna na każdym kroku. Codziennie korzystamy z komputerów, telefonów komórkowych czy telewizora. Pomagają nam nie tylko w pracy ale dostarczają także rozrywki. Elektronika stała się nieodzownym elementem naszego życia. A co to jest elektronika? Z jakich Ty korzystasz urządzeń elektronicznych ?

Elektronika zajmuje się obwodami elektronicznymi zawierającymi elementy elektroniczne. 

Przykładami elementów elektronicznych są: rezystor, dioda, tranzystor, kondensator oraz cewka indukcyjna. Każdy z tych elementów spełnia określoną funkcje. Jaka? Zapoznajcie się z tabelką ze strony 54. Oprócz funkcji przedstawiony jest również symbol w jaki przedstawiamy dany element na rysunku. 

Rezystor – reguluje wartość prądu w obwodzie

Kondensator – gromadzi energie eklektyczną żeby później ją oddać 

Cewka indukcyjna – wytwarza pole magnetyczne w którym gromadzi energię

Tranzystor- służy do wzmacniana prądu 

Dioda- przepuszcza prąd tylko w jednym kierunku 

Z uwagą obejrzyj poniższy filmik na którym przedstawione są funkcje i działanie wymienionych wyżej elementów:

https://www.youtube.com/watch?v=3l8a8BIx48U
Następnie przeczytaj tekst rodzaje elementów elektronicznych i jako zadanie wykonaj ćwiczenie 1 ze strony 55.






Materiał na 01.04
Temat: Powtórzenie wiadomości – rysunek techniczny. 

1. Wykonaj rzut prostokątny dowolnie wybranego przez Ciebie przedmiotu. Może być ten z filmu poniżej, na którym znajduje się przypomnienie w jaki sposób wykonujemy rzut prostokątny. Informacje o wykonaniu rzutu prostokątnego znajdziesz również  w podręczniku na stronie 42 pod tematem ,,Rzuty prostokątne”

https://www.youtube.com/watch?v=76DqoO9wLvU  

2. Rzuty aksonometryczne – czyli takie które służą do przedstawienia kształtów przedmiotów w sposób trójwymiarowy dzielimy na: rzuty izometryczne, dimetryczne ukośne oraz dimetryczne prostokątne. Waszym zadanie będzie wykonanie rzutu dimetrycznego ukośnego. Pomoże Wam w tym poniższy filmik:

https://www.youtube.com/watch?v=tOUiKGsG1rU 

informacje potrzebne do narysowania rzutu znajdziesz również w podręczniku na stronie 46 temat ,,Rzuty aksonometryczne”

Jestem do Twojej dyspozycji chętnie pomogę. Jeśli masz jakieś pytania, potrzebujesz wyjaśnienia lub chcesz porozmawiać kontaktuj się ze mną:

3. poprzez dziennik Librus wysyłając do mnie wiadomość

4. poprzez mój adres email adamgondek.spsp@gmail.com
Będę odczytywać wiadomość i odpisywać na nie w godzinach naszych lekcji zgodnie z nowym planem zdalnych lekcji- w tym czasie czekam na wiadomości od Ciebie. Bardzo proszę o uszanowanie godzin kontaktu

